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Na nipoodiopiotei n uSpavAkd BéAtiotn Siatopn yia rtapox Q=22 m3/s, n=0.015, kAion
nuluéva Sy = 0.0013 (a) tpamneloeldig (B) opBoywviki



Ixedlaopnog tadpwv Ywpic enévéuon

Méyiotes emipenbpsves taxvintes pons os arpayyioTKn
rdgpo avddoya pe tn @oon rov 6dpous (Tzipénoviog,
1983)

Ebagpog | Méyion taxtmra ponfg (m/s) r g
Apyidog, nnAog 0.6 ¢ws 0.8 \
Loveknka appddn e8apn kar appoiteic 0.3 twc 0.6 |
Aenti Gppog 0.15 ¢wg 0.3 ‘
Xovbph appog | 0.2 fwg 05 |
ZxAnph 1Wppn 0.3 ¢fwc 0.6
Madakn toppn : 0.15 fws 0.3

*  Ouolopopodn pon, avamévdutn Stwpuya
*  EAeyxoG HEYLOTNG ETUTPEMOMEVNG TAXUTNTAG YLOL VOL LNV UTIAPXEL LETOKIVNON PEPTWV

*  Jwoiflo (matévra), yia tpaneloeldn Siatoun toxUel n «matévta»: b/y=4-z2

No 5106TaG1010YNOEl OVETEVSVTI) GTPAYYIGTIKY TAQPOC [e d1epydpevn Topoyl Q=2.5 m’s.
Khion mpavav 1:1.5, katd pnrog kiion 0.01% ko cuvteiean) TpayvTnTOC 1/0n=35.

Na StaotaclohoynOsi avenévdutn otpayylotiki tadpog Le mapoxi Q= 2.2 m*3/s, kAion
npavwyv 1:1.5 katd prikog kAion 0.011% ko cuvteheoth Tpaxvtntag n = 0.029



Aywyoli anoxétsuong
Bondntika uAdadia yia TiC AOKNOELS

1. YépavAikn emiAvuon (opotouoppn pon)
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a) Awaypappartiki enilvon, ylia HEPLKA MARpwon aywyou pe Baon tnv e§icwon tou Manning
(onoiépopdn por)
(Xpnowormnoteitat n cuvexng ypauun yia LeTaBANTO n)
b) NAApnG Statopn (yia to oxedlacpd 8e Asttoupyoulv oL aywyoi pe AfRpn TARpwon:
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D(m): eowTePLKA SLAUETPOG
S: kAlon muBuéva aywyou

Qo: apoxn TAApoug Statopic (m3/s)- «ekovik» tapoxt yLo To oxedLaopod
No: ouVteAeoTn§ Manning

via mhripn mpwon A6 T nmapandvw  €ELOWOELC  TOU
i i Manning yiax mAnpn nAnpwon aywyou
D= yVawoTo <~ QO = yyawoto OUYKEKPIUEVNG  kAlong  kat  UuAwou

TPOKUMTEL 0Tt av  &lval  yvwot) N
SLAUETPOC KoL ) KAlon TOU aywyou UMopE(
va TmpoodbloploTel n  mapoxn Kat n

2 EAeyxoc neplopiotikwy Statalswv

‘EAeyyoc 1: EAeyxoc yLa tTnv EAAXLOTN SLAUETPO

Me Bdon to MN.A. 696/74 npokUTTEL yia aywyd opppiwv eAdxtotn Stapetpog n ®400 (D=400 mm). T
aywyoUg akaBaptwy (D=200mm r) D=250mm katd EYAQ)

‘EAeyxoc 2: EAeyX0G yla TO LEYLOTO TTOCOOTA MANPWONG.



Katnyopic aywyov Méyiotog Adyog rAnpwong y/ D

Neot aywryol axaBiprov diapgtpov 20cm ¢og 40 cm 050
Néovaywyol akabaptov Siapétpov 50 cm ewg 60 cm 0.60
Néol ayayol akabaptov Siapétpou >60 cm 0.70
Néow avayol opfpilav yevika 0.20
TaAol aywyol anoyETevons TV oOnoilmv

EAEYYETAL T] TULPOYLETEVTLKOTNITA, YEVIKA 0.80

TLX. Ylot Toug oxedlalopevoug aywyolg opPpiwy Ba mpémel y/D < 0.7 avefoptATw SLATOUNG.

‘EAeyxoc 3: EAeyx0G yLa TIG PEYLOTEG TAXUTNTES PONG (Vimax).
AgXOUAOTE WE KEYLOTO OpLo TaxUTNTOC 6M/s yla Toug aywyoUc ouBpiwv (av Kot mpotiudTot
avwtato 6pto 3 m/s)
V (m/s) < Vmax =6 (m/s) yua opPpiwv (av kot Taxutnteg dvw twv 3 m/s xpriouv elbikn
UEeAETN)
V (m/s) < Vmax =3 (m/s) yla aywyoUlg akaBdptwy

‘EAeyyoc 4: EAeyX0G yLa TG EAAXLOTEG TAXUTNTEG PONG

Ol TUTIKEG TIMECG TNG EAAXLOTNG TaxuTnTog edapuoyng kupaivovtal and 0,45-0,8m/s. AexOUAOTE WG
g\dyLoto oplo taxutntag 0.6m/s:

V > 0.6m/s=Vmin yLot QyWYoOUG akaBAapTwy Kal opppiwv.

Qotdoo, o€ TpLTEVOVTEG aywyouc akabdptwy eivat pdAAov SUoKoAN n emiteuén Tou mapandvw opiou
£MOPEVWG SilveTal £udacn oTo EMOUEVO KPLTHPLO EAaXIOTWV KAICEWV.

‘EAeyyoc 5: EAeyX0G yLa TIG EAAXLOTEG KALOELG.

Me Bdon toug EAANVIKOUG KOWOVIGHOUG YLl TOUG TIEPLOPLOLOUG YLl TNV €AAXLOTN KALON TPOKUTTEL
€AAXLOTN ToUTNTA OALKAG TANPWONG :

Vo >Vo,min=1.11 m/s yia aywyoUg ouppiwv Kat

Vo >Vo,min=0.56 m/s yLa aywyoUg akabaptwv

‘EAeyxoc 6: EAeyxo¢ oaeplopol (yio aywyoug akaBaptwv- KOAUTTETAL Oomd Toug EAANVIKoOUg

KAVOVLOMOoUG)

‘EAeyxoc 7: EAeyX0G ONMTIKWV cuvONKWV (yla aywyoug akabaptwy)

Aivovtal oL TUMTOMOLNMEVOL SLAETPOL TOU EUMOPIOV YLO TOLLEVTOCWANVEG.

E€wtepikn S1apueTpog Do (mm) 510 630 740 860 980 1100
Eowtepikn dtapetpocg D (mm) 400 500 600 700 800 900
E¢wtepikn StapeTpog Do (mm) 1220 @ 1452
Eowteptkn dapetpoc D (mm) 1000 1200

KAion €6ddoug Sas= 0,004, mapoxrn Q=0,72 m3/s . Znteitaw n KatdAAnAn SLApeTpOC yLa
anoxétsuon ouppiwv.



